

Kedves Battyogók, Túratársak!

Eddig figyeltem, vártam a fejleményeket: helyesebben kedvezőbb fejleményekben reménykedtem. Úgy gondolom, nem lehet tovább halogatni a döntést: a március 21-i túrát nem tartjuk meg.

Igaz, hogy "szabadtéri" rendezvény, és a létszám nem haladja meg az erre vonatkozó előírást, de az oda-visszaúton egy légtérben tartózkodunk, útközben valahol meg kell állni (eü. szünet), ezek mind kockázati tényezők. Ha csak egyetlen embernél is felmerül a betegség gyanúja, az utaslista alapján mindenkit elérhetnek. A kontakt személyekre házi karantén vár, ami rengeteg mentális és fizikai problémát vet fel. Különösen kockázatos az aktív dolgozók helyzete, őket még anyagi veszteség is érné, hisz erre az időszakra se fizetés, se táppénz nem jár.

A DMK is lemondta a programjait, de remélem nem lesz zárva, így szerdán még tudunk találkozni, akinek intézni valója van (tagsági, nyomtatvány, stb.), vagy szeretné visszakérni a befizetett díjakat.

A személyes ügyfélfogadás a továbbiakban bizonytalan ideig szünetel!

Azért, hogy mégis mozogjunk, és ne szakadjunk el egymástól, javaslom, hogy 21-én, szombaton tegyünk egy Debrecen környéki túrát! Természetesen nem 6 órai kezdésre gondolok, mondjuk találkozunk 8 órakor. Kimehetünk Pallagra, vagy Zelemérre, akár egy szalonnasütés is belefér! Ha nem akarunk tömegközlekedést igénybe venni, a távba bekalkuláljuk a találkozási pontig vezető távot is. Mit szóltok hozzá? Javaslatokat, ötleteket, és minden egyebet bonyolítsunk a Battyogók oldalán, így láthatjuk az összes hozzászólást. Vagy lehet a messengeren létrehozni egy csoportot, örömmel veszem, ha bárki bevállalja. Tehát, március 21-re, ha van kedvetek, Debrecen környéki gyalogtúra!

Van egy jó hírünk is: visszakaptuk jogosultságot az adó 1%-ának fogadására! Köszönettel vesszük, ha az egyesületnek utaljátok. Adószámunk: 18559671-1-09.

Figyelem! Március 18-án, szerdán még Erzsike és én is bemegyünk, gondoljátok át, ha bármit intézni szeretnétek, mert a megszokott, heti ügyfélfogadás szünetelni fog!

Vigyázzatok magatokra! Próbáljuk okosan és mégis aktívan átvészelni ezeket a nehéz időket.

Debrecen, 2020. március 15.

Lévai Gyöngyi

elnök